

生产商叫苦“价格倒挂”，部分经销商不想再卖下乡车 电动车下乡成“甜蜜负担”？

星报讯(记者 宛月琴) 在昨日由省连锁经营行业协会召开的座谈会上,不少电动车生产商和经销商“叫苦不迭”,部分经销商甚至表示不想再卖“下乡车”。

安徽作为全国参加电动车下乡的10个省份之一,掀开电动车下乡大幕已近1年。而1年来,电动车下乡这一原本利好的政策为何成了生产经销商眼里“甜蜜的负担”?

生产商叫苦不迭“价格倒挂”

“电机一个月之内连续涨了80到100元。”来自芜湖啄木鸟电动车厂家的负责人郭锐介绍,最近一段时间,铅、稀土、橡胶等电动车原料涨声四起,成本压力越来越

大。合肥美菱车业董事长唐峰也透露,原料价格上涨成为企业“不可承受”之重,甚至在不少下乡电动车厂家看来,“价格倒挂”已经不是夸张。

记者了解到,我省首批共确定30家电动车生产企业的268个型号产品作为下乡产品。省财政厅企业处处长王召远表示,对于之前中标的产品,即使原材料涨价,也应严格按照中标价格销售。

“有些经销商都不想卖下乡车了”

生产商“紧锁眉头”,经销商也开心不起来。来自阜阳的一线经销商王子健讲了一个亲身经历的故事:有消费者拿着他农

村父亲的身份证去购电动车,但因种种原因,回访时,父亲并不知情,结果王子健的车行便无法获得已垫付出去的国家补贴。

杭州安琪儿电动车安徽总代理魏国斌介绍,跟家电通过商超销售的渠道不一样,电动车是通过专卖店销售。此外,下乡电动车型号相对单一,更跟不上电动车更新换代的速度,销售的网点也没有铺开,这些都令经销商们感到是个“甜蜜负担”。“有些经销商不愿意再卖下乡车了。”王子健这样告诉记者。

电动车下乡缘何成“甜蜜负担”?

安徽电动车商会会长徐先进分析,电

动车产业目前已成为一个拥有近1.4亿社会保有量、产值近千亿元的巨大市场。尽管电动车下乡遭遇众多难题,但电动自行车下乡对于电动自行车产业来说是机遇和挑战并存,有利于一部分电动自行车企业迅速壮大、做强,推动产业发展。

对于目前出现的种种尴尬局面,生产经销商也给出了自己的思考:比如将电动车下乡也列入国家“节能产品惠民工程”目录,又如在备案、补贴、价格机制等各方面做个合理调整等。

“各环节如何衔接好,是下一步需要努力的。”省商务厅市场体系建设处副处长张弘强告诉记者。



我省食盐销量大幅下降

星报讯(记者 樊立慧) 目前,全省抢购食盐现象已经平息,市场秩序恢复正常。记者昨日从省商务厅了解到,3月18日开始,全省食盐销量出现大幅下降,19日食盐销售进一步转淡。

“瘦肉精”大检查将开始

星报讯(记者 樊立慧) 河南出现了“瘦肉精”事件,安徽情况如何?记者昨日从省商务厅了解到,为进一步加强生猪定点屠宰企业生产经营和质量安全监管,我省将全面开展生猪定点屠宰企业质量安全管理制度落实情况大检查。

孝顺女千里寻父终梦圆

星报讯(李景 记者 何曙光) 记者昨日从蚌埠市有关方面了解到,几经辗转,班红霞于17日中午到达父亲崔玉法所在的淮北市的家。班红霞接受记者电话采访时说:“这次要在这里多住几天,和父亲叙叙旧,感谢那些帮助我寻亲的热心人,使我终于完成了母亲的心愿。”

芜湖开建皖江第一高楼

星报讯(记者 王小雨 李青松) 日前,被誉为皖江第一高楼的芜湖侨鸿滨江世纪广场超高层塔楼正式开工建设。这标志着芜湖乃至皖江地区将在长江之畔拥有首个超过200米的超高层大楼。



3月19日13时10分左右,刘某驾驶轿车沿宁洛高速公路由南向北行驶至116km+800m处时,因发困致使车辆失控,先撞上左侧护栏,然后又撞上同方向正常行驶的由赵某某驾驶的重型半挂货车,轿车随即又撞上右侧护栏后起火燃烧。重型半挂货车撞断右侧护栏后冲下路基侧翻,两车驾驶员不同程度受伤。

张董波 吴万松 记者 胡昊 文/图

首波踏青扫墓客流如约而至 这个月出行要提前购票

星报讯(记者 王玉) 19、20日是双休日,虽然天公有些不作美,但是依然挡不住出门乘客的脚步。根据统计,双休日出城的乘客比平常多出40%。

根据预测,上海铁路局在双休日迎来了清明节首波踏青扫墓客流高峰,合肥火

车站提醒广大乘客,近段时间,选择双休日期间出行的乘客较多,如果有出行计划的乘客,需要提前购票。目前,乘客购买车票可以就近选择市内代售点,也可以拨打95105105进行电话预约,在火车站售票大厅内,还可以选择自助机买动车票。

昨日,合肥各大汽车站负责人表示,目前选择汽车的乘客大多是省内客流较为集中,随着清明的临近,届时,前往各地的乘客将会大幅增加。旅客在购买车票时,可以首选市内的邮政网点购买汽车票,在到达汽车站时,直接上车。

两枚旧炸弹被当废铁卖

星报讯(朱枫) 近日,宿州市北关某废品收购站在收购废铁时发现了两枚废旧炸弹,收购站负责人认识到这是危险品,没敢自行处置,及时报了警。

这个废品收购站位于宿州市北关辖区的黄庄二巷内,据收购站负责人介绍,这两

枚一大一小废旧炸弹是一名拾铁人挖到的,被当做废铁卖到他们收购站里,从外观看,两个炸弹均是锈迹斑斑,大的身长约30厘米,小的身长约10厘米,炸弹基本完好,当时那个拾荒人并不知道是炸弹,是当废铁卖的,他们发现后认为是危险品,没敢

自行处置,便报告了北关派出所民警。

据现场的民警推测,这两枚炸弹可能是战争年代遗留下来没有爆炸的,尚存在极大的安全隐患,如果处置不当发生爆炸,将会造成财产和人员伤亡。目前,民警已把这两枚炸弹运回交专业人员处置。

3D普及 海信先行

海信智能3D邀您体验明星产品 T29PR3D

2001年海信率先成功研发出中国首台3D立体电视,时至今日海信智能3D电视已经发展到五大系列。引领行业消费趋势的高端旗舰智能3D产品XT39系列;智能3D华丽唯美的贵族代表T29PR3D系列;超高性价比的K16X3D系列;3D普及先锋的V78X3D系列以及3D等离子系列。本次邀您体验智能3D海信明星产品T29PR3D:

体验一:2D全高清,3D不闪烁

海信T29PR3D系列2010年末重磅出击,采用新一代LED智能背光源,涵盖了55、47、42三个尺寸,依靠出众的画质和华贵唯美艺术外观等,自上市以来就成为市场上最聚人气的产品。

T29PR3D秉承海信一贯宗旨:电视以画质为本。凭借海信40年显像优势积累,采用超高的软硬件完美配置实现了2D画面全高清。3D显示技术采用偏光式3D显示方案,硬件上海信采用真+240HZ刷新屏,3D SOC智能芯片、高效率背光源融合晶彩引擎、图稳跨界技术、软硬件同步转换。避免了普通偏光3D成像对亮度和清晰度的影响。依托眼镜重量轻、无需电力驱动,观看舒适畅快。此外,这款电视还具备智能2D转3D功能,用户不仅可以进入2D转3D模式观看普通2D画面的3D显示效果,还能够根据自己的需求调整景深、视点,以达到舒适观看的目的。

T29PR3D还是一款符合国家数字标准的

高清数字一体机,无需机顶盒直接看高清,简洁美观同时节省空间,更大优势是数字信号不需要再进行二次转换,避免了信号损失,高清信号保持原汁原味,带给您超强的视觉享受。

作为一款高端智能3D,这款产品是实现家庭互联网应用的杰出代表,如用户开启无线传屏功能,不通过电视连接线,就可以实现电视与电视的互动,将电视画面直接无线切换到电视来。它还配置了Web浏览器,用户可以直接浏览任意喜欢的网站,使用起来与电脑几乎相同。它添加了海信自主研发的widget操作系统,用户不仅可以自由删减和添加新的应用程序,实现电视功能的不断扩展,还能实现多任务的同时运行,一边收看电视一边上网。

可以在线升级是保证这款产品功能和配置始终走在前面的一大特色。体验中顾客可以仔细对比快门式3D与偏光式3D区别,两种技术各有特点,均可以实现3D立体显像,选购3D产品主要还是看机器软硬件配置,智能化程度,机器本身画质特点。防止终端被PR3D不闪烁宣传误导忽略了对机器本身的鉴别。

体验二:双色注塑 中国红流动渐变艺术外观

酒红色的双色注塑边框,环保透材质别具匠心。在夜晚的灯光下呈现出妩媚醉人的红色光晕。现场体验海信T29PR3D能给你带来更多惊喜和发现,享受到3D电视带来的超值视听震撼效果。